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FÍSICAPADRÃO DE RESPOSTAS

Questão Resposta
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A distância percorrida é dada pela área sob a curva referente a cada carro.
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A velocidade de queda dos corpos não depende da massa, logo      = 1
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M ~1030 kg
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V = Ed

= 2 × 104 × 2 × 10-2 = 400 V

10
d = 2r = 20 cm  ⇒   r = 10 cm  ⇒   A = πr2 = 3,14 × 100

d = 100 km     0,36 s = 100   m     0,36 s = 10 m× ×
h 3,6 s

a =  ∆v     −100 km/h =  −100  m/s2 = − 5,6 m/s2=
∆t 5s 3,6× 5

m =  Q  =   2 400 kcal  =  30 000 g  = 30 kg
L 80 cal/g

a =  2   m = 1 m/s2
2 s2

dA =   
1  (2 × 2) + 2 (5 − 2) = 8 m
2

dB =  1  × 2 × (4 + 1) + 1 × (5 − 2) = 8m
2

1 m1v1
2

2E1 =
E2 1 m2v2

2

2

=      = 
m1
m2

1 
2

120 × 120V2
=

R 5
= 2 880 WP = 

E = P × t = 2880 × =0,48 kWh1
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 ⇒ q = 60 cm
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P =  942 × 10    = 30 N/cm2
3,14 × 100
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λ =  v  =  340
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= 34 m10

Q = mL 

Q = mc∆T
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 30 × 103 × 30 = 900 kcal
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(VALOR POR QUESTÃO = 2,00 PONTOS)


